

За индустриальные кадры

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА И ДИРЕКЦИИ УРАЛЬСКОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА ИМЕНИ С. М. КИРОВА

№ 19 (1221)

ЧЕТВЕРГ, 26 МАЯ 1955 года.

Цена 10 коп.

ЗАМЕТКИ
ЭКЗАМИНАТОРОВ

УПОРНО ГОТОВИТЬСЯ К ЭКЗАМЕНАМ

Первые экзамены по политэкономии, прошедшие на ряде факультетов, позволяют сделать некоторые выводы.

Хорошую подготовленность показали группы Р-421, Мт-436 и некоторые другие, в которых подавляющая часть студентов получила повышенные оценки. Как показали экзамены, лучше отвечали на основные и дополнительные вопросы те студенты, которые регулярно занимались в году, хорошо готовились к семинарским занятиям, систематически, а не штурмом овладевали учебным материалом. Так, например, отлично отвечали студенты Э. Пастухов и М. Третьяков (группа Мт-347), В. Жукова и Л. Хухарева (группа Мт-352), В. Ефимова (группа Р-342), А. Будрин (группа Р-338), В. Солтыс (группа С-484) и другие.

В то же время серьезную тревогу вызывает низкий уровень знаний по политической экономии в ряде групп и у отдельных студентов, о чем говорит большой процент неудовлетворительных и неудовлетворительных оценок. Некоторые группы (Р-422, Ф-343, С-484 и другие) сдали экзамены значительно ниже своих возможностей. Это объясняется тем, что студенты этих групп понадеялись в 3—4 дня освоить с помощью учебника большой и трудоемкий материал по политэкономии. В результате ответы были зачастую поверхностными, знание первоисточников слабым.

Плохо начались экзамены по политэкономии на строительном факультете. В группе С-302 из 14 студентов только 5 получили повышенные оценки. Неудовлетворительно отвечали в этой группе В. Вилисова, Э. Пуляевская и Р. Рыкова. Многие студенты этой группы не знают самых элементарных вопросов. Не-

удовлетворительные оценки получили также студентки Н. Зырянова и Н. Крупнина (группа С-306).

Комсомольская организация строительного факультета должна учесть уроки экзаменов в этих группах как серьезное предупреждение и возглавить борьбу за глубокое усвоение студентами социально-экономических дисциплин. Однако некоторые комсомольские руководители идут на поводу у отстающих студентов и вместе с ними пытаются оказывать давление на преподавателя, добиваясь изменения полученных оценок. Такой нездоровый факт имел место в группе С-302, а также в группе Э-415.

Основной причиной плохой подготовленности некоторых групп к экзаменам является отсутствие систематической работы в году, штурмовщина перед экзаменом и как результат, — формальное, неглубокое овладение материалом. Некоторые студенты, пытаясь в спешке наверстать упущенное в году, не успевают подготовиться по всем темам и терпят неудачу. Так, студент И. Литвинов (группа Э-415) не мог дать правильного ответа даже по одной из последних тем и получил неудовлетворительно.

Кафедра политэкономии обращает внимание всех студентов третьих и четвертых курсов на то, чтобы извлечь необходимые уроки из результатов первых экзаменов по политэкономии и с большей ответственностью готовиться к предстоящим экзаменам, более рационально использовать предоставленное для подготовки к экзаменам время и организуемые кафедрой консультации.

Дело чести каждого студента — сдать экзамены по политэкономии на повышенные оценки.

С. СЕРГЕЕВ,
зав. кафедрой политэкономии,
Л. ПЫСИН, ассистент кафедры.

Металлурги отчитываются

В ЗНАНИЯХ

К началу сессии студенты 3 курса металлургического факультета успешно сдали зачеты, за исключением 7 человек, которые не были допущены к экзаменам. Менее организованно подошел к экзаменам 4 курс, где не были допущены к сессии 23 студента.

Особенно неудовлетворительное положение создается в группе Мт-437: 11 студентов, не сдавших во время зачета по металлургии редких металлов, не были допущены к первому экзамену. Группа Мт-437 и раньше отличалась неорганизованностью, причина которой кроется в слабой работе руководства группы.

Результаты сдачи экзаменов на 22 мая показали, что количество повышенных оценок в этой сессии несколько выше, чем в прошлые годы, и составляют 80 процентов. Однако отдельные студенты приходят на экзамен со слабыми знаниями. Неглубокие знания обнаружили на ряде экзаменов студенты И. Луговых и А. Пареньков (группа Мт-346), Ю. Прокин (группа Мт-350), В. Кузьмин (группа Мт-351) и другие.

В настоящее время большая часть студентов, не допущенных к экзаменам, ликвидировала свою задолженность по зачетам.

С. КУЗНЕЦОВ,
декан факультета металлургии
цветных металлов.

Первые итоги

Студенты третьего и четвертого курсов нашего факультета уже сдали по одному—два экзамена. Большинство студентов сдало экзамены на повышенные оценки, которые составляют 94,9 процента.

Только на хорошо и отлично сдают экзамены студенты групп И-461, И-364, И-365, И-366. На экзамене по технологии машиностроения 19 студентов из группы И-365 получили отлично, 9 — хорошо. Неудовлетворительных оценок нет.

Хорошо сдает экзамены группа И-459. Глубокие знания показали студенты этой группы Н. Антина, Л. Ещенко, В. Мильчакова, А. Боярских. В их зачетных книжках уже стоят две отличные оценки. Но в группе есть уже одна неудовлетворительная оценка. Ее получила С. Рычкова на экзамене по экономике черной металлургии.

Хуже сдает экзамены группа И-460. Студентки Е. Павлова, Р. Сорокина и И. Черкасова плохо подготовились к экзамену. Они уже получили по одной неудовлетворительной оценке.

Э. ОЩЕПКОВА,
заместитель декана
инженерно-экономического
факультета.

В добрый путь!

Около 1500 молодых специалистов получает народное хозяйство страны в этом году из нашего института. На предприятия 48 министерств и ведомств приедут наши выпускники.

Основная часть выпускников получила назначения на предприятия Урала, Сибири и Востока. Более 370 молодых специалистов получат из нашего института предприятия черной и цветной металлургии.

Металлурги-доменщики, сталеплавильщики, электрометаллурги, прокатчики получили назначения на крупнейшие металлургические заводы — Магнитогорский, Н.-Тагильский, Челябинский, Первоуральский и другие. Ряд товарищей направляется в руководство — Высокогорское и Курской магнитной аномалии.

Отдельные выпускники получили назначения в центральную и южную часть страны. А. Богомолова будет работать в Туле, на металлургическом заводе, Н. Карпова — в Ростове на-Дону в системе Южэнергочермета, Л. Авдеева поедет в Горький для работы на государственном подшипниковом заводе. Г. Коршунова и Г. Митюхина получили направления на заводы Ленинграда, а З. Марина — в Новокраматорск.

Молодые специалисты В. Мокаренко и М. Николаев изъявили желание работать в Норильске, а К. Матвеев и В. Подобный — в Усть-Каменогорске. 5 лет тому назад из далекой Якутии приехал к нам в институт якут Е. Никитин. Он получил назначение в систему треста «Якутзолото».

В Черемхово, Ленинск-Кузнецкий, Салават и другие города едут молодые специалисты-пирогенщики. На многие заводы страны получили назначения выпускники факультета строительных материалов. На многие электростанции приедут в этом году выпускники энергофака.

Активисты-общественники А. Винокуров и А. Знаменский изъявили желание работать сменными инженерами Верхне-Тагильской ГРЭС, а их товарищ по общественной работе отличник учебы В. Мандриков пожелал поехать в Новосибирск мастером Главэнергосельстроя.

Инженеры-экономисты получили назначения во многие отрасли промышленности. На заводах черной металлургии будут работать Т. Вершинин, В. Брондорф, В. Медведева и многие другие.

На многие заводы страны получили назначения выпускники механического факультета. Среди них отличница-общественница С. Степанова направлена на УЗТМ, отличник-общественник М. Шамхан — на Уралвагонзавод.

Около 150 молодых специалистов-строителей получает страна из нашего института.

Небольшой, но очень нужный промышленности отряд молодых специалистов подготовлен в этом году и направлен на производство радиотехническим факультетом.

Большая и ответственная работа по распределению молодых специалистов закончена. Впереди у выпускников окончание и защита дипломных проектов, а затем — творческий, созидательный труд на благо любимой Родины.

В добрый путь, товарищи молодые специалисты!

А. ШАБАШОВ, доцент, кандидат технических наук.

Комсомольцы — колхозам

Три дня пробыли в колхозе имени Мичурина 12 комсомольцев четвертого курса механического факультета. Они помогли колхозникам удобрить поля под посев кукурузы. Мы пригласили в редакцию комсомолку Л. Матвейкину и попросили ее рассказать о работе в колхозе. Вот что она рассказала:

В деревню Чудово приехали вечером.

— А ведь у нас тут знакомые есть, — заметил кто-то из девушек. — Пошли к тете Шуре...

И правда, с тетей Шурой девушки познакомились еще прошлой осенью, когда работали в колхозе. Хозяйка встретила нас приветливо.

— Не забыли, значит, в гости приехали.

— Работать мы приехали, колхозу помогать.

— Да, в этом году работы много: одной кукурузы 17 гекта-

ров засеем. Никогда столько не было.

С утра мы стали возить удобрения на поля. Работали все с большим желанием. Трудно сказать, кто лучше трудился: Вера Брюкова или Лилия Анисимова, Арнольд Боротков или Римма Белобородова? Никому не хотелось работать на кухне, даже обиды были. Руководила нами бригадир Л. Костромина.

Вечерами мы играли в волейбол, пели песни, концерты устраивали. Всего мы вывезли на поля 25 машин с удобрением. Колхозники благодарили нас на прощанье, приглашали чаще бывать у них.

Из института за нами прислали автобус. Мы украсили его ветвями черемухи, и он стал похож на сад на колесах. Поездкой мы все очень довольны.

Большевистские лозунги о массовой политической стачке и подготовке к вооруженному восстанию повсюду воспринимались массами как руководство к действию. Осенью 1905 года стачечная волна охватила всю страну. Газета внимательно следила за ходом революционных событий, своими советами и указаниями направляла борьбу пролетариата и его партии.

В статьях «Всероссийская политическая стачка» и «Первая победа революции» В. И. Ленин дал высокую оценку всеобщему октябрьскому выступлению рабочего класса, показавшего силу организованного натиска пролетариата на царское самодержавие, разоблачил истинный смысл манифеста 17 октября, как царской ловушки, как временного от-

ступления реакции для подготовки наступления на революцию. «Восстание близится, оно вырастает на наших глазах из всеобщей политической стачки», — указывал В. И. Ленин (Соч., т. 9, стр. 363). И он призвал трудящиеся массы с удвоенной энергией готовиться к решающей битве с самодержавием. Центральным органом партии газета «Пролетарий» сыграла выдающуюся роль в руководстве революционной борьбой рабочего класса России. Она была подлинным дальновидным идейным оружием нашей партии в борьбе за большевистскую стратегию и тактику в народной революции, мощным средством подготовки вооруженного восстания народа против царского самодержавия.

Большевистская газета „Пролетарий“

В годы первой русской революции вместе с ростом освободительного движения росла и крепла партийная печать. Среди большевистских газет того периода ведущее место принадлежит центральному органу РСДРП, нелегальной еженедельной газете «Пролетарий».

Газета «Пролетарий» была создана по постановлению III съезда партии и выходила в Женеве (Швейцария) с 27 мая по 25 ноября 1905 года. Всего вышло 26 номеров. Она продолжила линию старой, ленинской «Искры» и сохранила полную преемственность с большевистской газетой «Вперед».

Ответственным редактором «Пролетария» был В. И. Ленин. Его перу принадлежит свыше 50 статей и заметок. Статьи В. И. Ленина из газеты «Пролетарий» перепечатывались в местных органах большевистской печати, издавались отдельными листовками. Руководство Ленина как главного редактора определяло выскочный идейно-теоретический уровень, политическую остроту и живость газеты.

«Пролетарий» выходил в бурные дни нарастания первой рус-

(К 50-летию со дня выхода первого номера)

ской революции. В основе большевистской стратегии и тактики лежало ленинское учение о гегемонии пролетариата в буржуазно-демократической революции в эпоху империализма. В связи с этим особую остроту приобретала борьба за массы, за укрепление боевого союза рабочего класса и крестьянства.

На страницах «Пролетария» разъяснялась аграрная программа большевиков, помещался обильный материал о революционной борьбе в деревне.

Газета «Пролетарий» беспощадно разоблачала предательство либеральных торговцев народной свободой, срывала с либералов маску «защитников» народных интересов.

Газета «Пролетарий» провела широкую кампанию активного бойкота булыгинской Думы. В № 19 «Пролетария» был опубликован проект резолюции о бойкоте Думы, который ЦК партии рекомендовал принимать на рабочих собраниях и митингах. После этого газета напечатала мно-

гочисленные материалы и корреспонденции о принятии большевистской резолюции.

В борьбе за большевистскую стратегию и тактику в революционной газете «Пролетарий» пришлось вести войну на два фронта: и против либералов, и против меньшевиков, выступавших в роли буржуазной агентуры внутри партии.

Широко освещались на страницах «Пролетария» революционные события в России. Газета постоянно печатала корреспонденции и заметки о героической борьбе рабочего класса и крестьянства против буржуазно-помещичьего строя.

В специальных статьях-обзрениях «Рабочий класс и его враги» обобщался опыт политической и экономической борьбы пролетариата, давались советы о наиболее целесообразных формах этой борьбы.

Большое внимание уделялось освещению революционного движения в армии и флоте. В «Пролетарии» опубликована написанная В. И. Лениным знаменитая статья «Революционная армия и революционное правительство».

Лучший студгородок

Профком института подвел итоги смотра-конкурса на лучшее студенческое общежитие и красный уголок Втузгородка.

Результаты смотра показали, что культурно-бытовая работа в общежитиях стала проводиться лучше и интереснее. Шире развернулся фронт борьбы за здоровый быт и культурный отдых. Значительно улучшилась работа в 3, 7, 9 студенческих корпусах. Стенная печать оперативно и систематически отражает жизнь общежитий. Средний балл по санитарному состоянию в корпусах выше, чем в прошлом году.

Работа красных уголков приняла более живые и интересные формы. Так, совет красного уголка 7 студкорпуса организовал цикл встреч с землячеством. В 3 корпусе план работы составляется на основе заявок студентов. Профком института организовал в красных уголках показ кинофильмов. Следует отметить добросовестную работу председателя жюри конкурса на лучший красный уголок члена профкома тов. Симонова.

Улучшилась работа с техническим персоналом, который стал активнее откликаться на проводимые мероприятия.

Итоги конкурса

В результате подведения итогов смотра культурно-бытовой работы места распределились следующим образом:

- 1 место — 3 студкорпус,
- 2 место — 9 студкорпус,
- 3 место — 7 студкорпус,
- 4 место — 6 студкорпус,
- 5 место — 5 студкорпус,
- 6 место — 8 студкорпус,
- 7 место — 10 студкорпус.

Но наряду с этими достижениями есть и крупные недостатки. Председатель студенческого совета корпуса № 8 тов. Сухорученко развалил работу и был выслен из общежития за аморальное поведение, получив выговор от комсомольской организации. В 10 корпусе без ведома профкома была ликвидирована стенная газета и заменена БОКСом, который за весь год вышел всего 5 раз. Совет красного уголка устранился от работы. Большая часть вины за это ложится на профком института, который слабо контролировал работу жюри конкурса.

На городском смотре наш Втузгородок занял первое место среди студенческих общежитий города и представлен на Всесоюзный смотр студенческих городков. Наша задача — удержать переходящее Красное знамя Министерства высшего образования и ЦК профсоюзов работников культуры.

Л. НЕДАШКОВА,
член профкома.

ЛЕТО ВСТУПАЕТ В СВОИ ПРАВА. НАСТУПАЕТ ВРЕМЯ ТУРИСТИЧЕСКИХ ПОХОДОВ И ЭКСКУРСИЙ. СКОРО-СКОРО ПО ЛЕСНЫМ ДОРОГАМ И ГОРНЫМ ТРОПАМ ЗАШАГАЮТ ОТЯДЫ ВЕСЕЛЫХ И МОЛОДЫХ ДУХОМ ЛЮДЕЙ-ТУРИСТОВ. СВОЙ ПЕРВЫЙ В ЭТОМ ГОДУ ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПОХОД СОВЕРШИЛИ СТУДЕНТЫ ВТОРОГО КУРСА МЕХАНИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА.

УВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ПОХОД

Наступило время экскурсий и путешествий по родному краю. На комсомольском собрании нашего курса было решено организовать двухдневный поход на озеро Песчаное. Мы создали комиссию по подготовке и организации этого похода.

Для составления точного маршрута выехали на мотоцикле по Московскому тракту «разведчики» — Л. Аврутин и В. Зверев. Одновременно по железной дороге отправилась другая группа «разведчиков» под руководством В. Ланда. Она выяснила состояние дорог, точно установила место ночлега, проверила наличие питьевой воды, договорилась с лесником о заготовке дров.

И вот наступил день похода. Погода всю неделю стояла пас-

Наши задачи

Приближается лето — время производственной практики и студенческих каникул. Это ставит перед коллективом института большие задачи. Состоявшееся недавно собрание комсомольского актива института заслушало доклад секретаря комитета ВЛКСМ Е. Казанцева «О задачах комсомольской организации в период практики и летних каникул». В прениях по докладу выступили тт. Нестеров, Исупина, Плетнев, Сотухов и другие. Собрание приняло соответствующее постановление.

Практика пройдет организованно, с пользой, если комсомольцы будут первыми помощниками кафедр и деканатов в ее подготовке и проведении.

Комсомольская организация не должна быть в стороне от того, как кафедры подбирают людей для руководства практикой. Надо, чтобы кафедры подобрали для руководства практикой научных работников, хорошо знающих производство, чтобы за руководителями практики было закреплено минимум групп и предприятий, чтобы они, таким образом, не превращались по существу в гастролеров, как это было в прошлом году: доцент Рыбаков руководил практикой в Серове, Запорожье, Златоусте, Днепропетровске, Чусовой, Жданове — всего в 11 городах. Какая может быть польза от такого «руководства»?

На основе запросов предприятий кафедры должны разработать индивидуальные задания для студентов 3 и особенно 4 курсов. Зачеты по практике надо принимать прямо на предприятии.

Комитету ВЛКСМ, профкому, факультетским бюро надо организовать группы из студентов и молодых научных работников по проверке хода практики. Необходимо наладить тесную связь с комсомольскими организациями предприятий.

Комсомольские активисты должны позаботиться о том, чтобы все студенты-практиканты были обеспечены общежитиями и, что очень важно, рабочими местами.

Комсомольцы должны помочь предприятиям в организации бесед, собраний, спортивных соревнований, в работе различных кружков, в подготовке рабочей молодежи к поступлению в техникум и вуз. Для этого каждый активист получит специальную путевку-задание.

Почетной задачей каждого комсомольца является оказание технической помощи заводу (сконструировать приспособление, оказать помощь в ремонте оборудования, улучшить технологию обработки детали на том или ином рабочем месте и так далее). Будучи на заводе, необ-

ходимо углублять свои знания — обращать особое внимание на организацию производства, социальное устройство комсомольских и профсоюзных организаций. Свободное время нужно организовать так, чтобы больше быть с рабочей молодежью.

Для того, чтобы решить все эти задачи, в каждой группе студентов должен быть выбран на период практики комсорг. Комсорг должен чувствовать ответственность за порученное дело и отчитываться за работу на практике на отчетно-выборном групповом собрании.

Кровным делом комсомольцев является помощь в летний период колхозам, заводу железобетонных конструкций и строительным организациям института. Коллектив института уже имеет немалый опыт. В прошлом году в этих работах участвовало более 8000 студентов.

Основываясь на решении XVI институтской конференции ВЛКСМ и решении парткома, собрание комсомольского актива призвало всех студентов и научных работников отработать на колхозных полях и стройках не менее двух недель. Необходимо создать институтский комсомольский штаб по организации работ в период каникул.

Уже сейчас факультетским бюро ВЛКСМ совместно с партийными бюро надо выделить ответственных за организацию летних работ, которые должны сформировать бригады. При инструктаже бригадиров особое внимание надо уделить вопросам учета проделанной работы.

Каждый факультет должен организовать соревнование между бригадами и подводить итоги в конце каждого рабочего дня. Следует уделять больше внимания наглядной агитации. Во всей этой работе комсомольские активисты должны показывать личный пример.

Комсомольским организациям факультетов следует продумать организацию работ в летний период на подшефных предприятиях и особенно на заводе железобетонных изделий, используя для этого студентов, работающих летом на стройках института.

Важной задачей общественности является организация здорового и культурного отдыха молодежи. Во время каникул особое внимание следует обратить на организацию самостоятельных туристских походов и экскурсий. Такие походы сплачивают и закаляют коллектив. В летний период каждый комсомолец должен сдать нормы на значок ГТО I и II степени. Этому обязывает нас постановление ЦК ВЛКСМ. Летом студенты должны хорошо отдохнуть, окрепнуть, набраться новых сил.

А. МЕХРЕНЦЕВ, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ.

Навстречу лету



Перед отходом поезда.

круг костров ужинать. Каша оказалась необыкновенно вкусной, хотя и пахла дымом. После ужина все собрались у самого большого костра, и в лесной тишине зазвучали веселые песни.

Утром, чуть свет, наш лагерь ашевелился. По звуку горна побежали к ручью, сделали зарядку, умылись холодной водой. Сразу же после завтрака мы отправились на озеро Песчаное и расположились там на территории нашего спортивного лагеря. Нашлись смельчаки, которые искупались в холодной воде, остальные катались на лодке. Здесь мы провели соревнования по волейболу и стрельбе.

Г. БАЛАЗИНА,
М. СОКОЛОВА,
студентки группы М-263.

ПЕСНИ У КОСТРА

Что может быть лучше песни у походного костра! Здесь начинаешь петь, не сговариваясь, не нуждаясь в отпечатанных текстах песен. Здесь поют знакомые песни, которые возникают сами собой, под веселый треск костра.

То один, то другой предлагает спеть любимую песню, и баянисты Юра Дорофеев и Борис Мыльштейн, а за ними и весь хор переходят от одной мелодии к другой.

Любят петь студенты нашей группы. Дружно заводят они веселые, шуточные песни. Запевалой всех песен была группа М-257 со своим баянистом Володей Ширшовым. Мощное эхо разносило голоса дружного хора по всему лесу. Протяжные душевные

песни сменяют шуточные студенческие...

Далеко за полночь расходимся на ночлег, но то там, то здесь вновь возникают песни. Наконец, студенческий лагерь стихает, лишь попрежнему горят костры.

В. БАЛДОВА,
студентка группы М-254.

СОРЕВНОВАНИЯ В ЛЕСУ

После встреч волейболистов большинство болельщиков пошло смотреть стрелковые соревнования. Их радостные возгласы и аплодисменты вновь нарушили лесную тишину. Организатором и непосредственным участником этого мероприятия был страстный охотник студент группы М-253 В. Успенский. «Стенд» был рас-

Юбилей А. И. Холодова

Сегодня исполняется 50 лет со дня рождения и 25 лет инженерно-педагогической деятельности заведующего кафедрой электротехники стали и ферросплавов доцента, кандидата технических наук Александра Ивановича Холодова.

Родился Холодов в Донбассе в крестьянской семье. Трудовую деятельность он начал шестнадцатилетним юношей, работал сначала подручным электрика, а затем помощником и машинистом паровоза.

В 1930 году Александр Иванович окончил Днепропетровский металлургический институт и с тех пор упорно работает над изучением и совершенствованием процесса производства стали в электрических печах.

Он провел ряд научно-исследовательских работ на заводах Урала, разработал проект реконструкции электропечи Верх-Исетского металлургического завода, который позволил увеличить процент выхода стали и стойкость футеровки.

Александр Иванович создал в нашем институте работоспособный коллектив кафедры, который ведет большую научно-исследовательскую работу и оказывает эффективную помощь заводам. На многих предприятиях страны плодотворно трудятся воспитанники А. И. Холодова.

Сейчас Александр Иванович работает над докторской диссертацией, посвященной изучению взаимодействия металла и шлака в процессе электроплавки стали. Глубокое теоретическое изучение темы позволило ему разработать оригинальную схему расчета этого процесса. Опытные и валовые плавки показали значительное улучшение качества стали и сокращение продолжительности плавки.

Собравшись на заседание учебного совета металлургических факультетов, научные работники института, студенты, преподаватели Уральского политехникума, Верх-Исетского и других заводов Урала тепло приветствовали юбиляра, желая А. И. Холодову долгих лет жизни и дальнейшей плодотворной деятельности на благо Родины.

По поручению
коллектива кафедры:
А. ДОКШИЦКАЯ,
И. МАЛКИН,
А. СТРЕЛЬНИКОВ.

положен на живописной поляне в лесу. Банки из под консервов, а их было у нас достаточно, заменили нам тарелочки.

На протяжении часа в лесной чаще гремели выстрелы. 22 участника (по 2 человека от каждой группы) соревновались на звание «Лучший стрелок курса». В итоге упорной борьбы победителями оказались Л. Аврутин, А. Шевченко, В. Успенский. Увлекательное и интересное соревнование прошло организованно, судейство было отличным.

В. ИЛЬИН,
студент группы М-262.



Студентки Р. Васильева и Л. Боброва заготавливают дрова для костра.

НС29748. Заказ № 5722. И. о. редактора Н. В. БАЗАРОВА

Типография изд-ва «Уральский рабочий», Свердловск, ул. им. Ленина, № 49.